

**ERRATA N. 01/2024**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 16/2024**

O SENAR/MT torna público a 1ª ERRATA do Instrumento de Seleção do Processo Seletivo Simplificado 16/2024, divulgado no dia 05 de novembro de 2024, que retifica os termos estabelecidos a seguir:

**Onde se lê:**

**7.2.1.** A avaliação objetiva tem por finalidade avaliar as habilidades técnicas para o exercício das atribuições e será realizada presencialmente no endereço indicado abaixo, conforme lista de classificados:

Cargo/Função	Avaliação Objetiva
Assistente / Recepcionista	<b>SENAR – Cuiabá/MT</b> Rua "I", nº 300, loteamento Parque Eldorado, Bairro Alvorada, CEP 78048-832, Cuiabá/MT

**Leia-se:**

**7.2.1.** A avaliação objetiva tem por finalidade avaliar as habilidades técnicas para o exercício das atribuições e será realizada presencialmente no endereço indicado abaixo, conforme lista de classificados:

Cargo/Função	Avaliação Objetiva
Assistente / Recepcionista	<b>Cenarium Rural</b> Av. Dr. Hélio Ribeiro, 264-644 - Centro Político Administrativo, Cuiabá - MT, 78095-020

Cuiabá-MT, 27 de novembro de 2024.



**MARCELO LUPATINI**

Superintendente  
SENAR/MT

